



Župnijski list

Sv. Peter na Kristan Vrhu



24. MAREC 2024

CVETNA NEDELJA

LETO XIV, št. 12



Ko je drugi dan velika množica, ki je bila prišla na praznik, slišala, da prihaja Jezus v Jeruzalem, so vzeli palmovce veje, mu šli naproti in klicali: »Hozana, blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem imenu, kralj Izraelov!« (Jn 12,12–13)

NE SLAVIMO TRPLJENJA, AMPAK LJUBEZEN

»Cvetna nedelja Gospodovega trpljenja« – tako najdemo zapisano v bogoslužnih knjigah Cerkve. S cvetno ali oljčno nedeljo stopamo v veliki teden, ki pomeni vrhunec cerkvenega leta. Slednji pa bo doživel vrh v svetem tridnevju, ko se bomo spominjali Kristusovega trpljenja in smrti.

Nekateri v Cerkvi izredno poudarjajo trpljenje, drugi pa prav zato očitajo kristjanom, da smo vera trpljenja in smo pravzaprav neke vrste sadisti, ker toliko premišljujemo trpljenje Jezusa Kristusa. Seveda kristjani ne premišljujemo Kristusovega trpljenja kot takega, ampak za njim gledamo in občudujemo Kristusovo ljubezen. Kristus nas tako ljubi, da gre v trpljenje za nas. Kristjani ne poudarjamo trpljenja, ampak ljubezen. Njegova ljubezen se ne ustavi niti pred križem: »Ker je vzljubil svoje, jim je izkazal ljubezen do konca« (Jn 13,1). »Kristus nam razodeva, da je trpljenje sestavni del ljubezni. Kdor ljubi, prej ali slej trpi. Pa vendar nas prav ljubezen prepriča o smislu trpljenja in o tem, da ga moramo preoblikovati« (Pričevanje svetih ikon, 50). Kristusova ljubezen do ljudi je bila križana. Vsaka ljubezen, če je prava, bo morala po Kristusovi poti, morala bo stopiti na križ – ali pa ni pristna. Zavedati se moramo, da bo tudi naša ljubezen v nekem trenutku morala stopiti na križ. Pomislimo samo, kolikokrat je križana zakonska ljubezen! Kolikokrat materinska oziroma starševska! Kolikokrat duhovnikova dušnopastirska ljubezen! Pravzaprav ljubezen postane res prava šele, ko stopi na križ!

Po Kristusovi daritvi na križu trpljenje in žrtev nista več sama sebi namen. Odršenik je iz ljubezni trpel. Vemo pa, da je to, kar je privzeto v ljubezni, iztrgano smrti (prim. 1 Kor 13,8). »Zato ga je Bog povzdignil nad vse in mu podelil ime, ki je nad vsakim imenom« (Flp 2,9). Ker ljubezen ostane, ko vse drugo mine, je Kristusovo trpljenje odrešilno. *Po: B. Rustja,*

KRIŽEV POT k p. c. sv. BENEDIKTA

Danes, na cvetno nedeljo, 24. marca ste ob 14.30 uri lepo vabljeni v Mestinje k molitvi križevega pota v naravi. Pot nas bo vodila k podružnični cerkvi sv. Benedikta.

VEROUK

V velikem tednu in v velikonočni osmini (teden po veliki noči) ni verouka. Vse veroučence in starše še posebej vabimo k obredom velikega četrтка, velikega petka in velike sobote.

MINISTRANTSKE VAJE

V torek, 26. marca po večerni sv. maši je ministrantsko srečanje v pripravi na velikonočne praznike. Ob 17. uri je sv. maša in po maši vaje za ministrante. Ministranti, lepo vabljeni.

OBISK BOLNIH IN STAREJŠIH pred VELIKO NOČJO

Pred nami je največji praznik naše vere – VELIKA NOČ. Prav je, da se na ta praznik po svojih najboljših močeh tudi pripravimo. V tej želji bo tudi obisk bolnih in starejših, tistih, ki ne morejo v cerkev. **V torek, 26. marca bo obisk bolnih in starejših na domu.** Če želite, da se obišče in prinese sv. obhajilo še komu, ki ga ne obiskujemo za prve petke prosim, da to sporočite v župnišče Šmarje.

VELIKI TEDEN

Zadnji teden postnega časa se imenuje **veliki teden**. Bogoslužje tega tedna nas usmerja v največjo skrivnost naše vere, v Kristusovo vstajenje. Vrhunec velikega tedna je velikonočno tridnevje: veliki četrtek, veliki petek in velikonočna vigilijska na veliko soboto, ki nas uvede v veliko noč. Drage župljanke in župljani. V velikem tednu ste še posebej vabljeni v našo župnijsko cerkev k bogoslužju, obisku božjega groba, skupni in osebni molitvi. **Obredi v velikonočnem tridnevju (četrtek, petek in sobota) so ob 18. uri.**

VELIKI ČETRTEK – SPOMIN ZADNJE VEČERJE

Ob 9. uri škof Maksimiljan skupaj z duhovniki in zbranim ljudstvom obhaja »krizmeno mašo«. Pri tej sv. maši škof posveti sveto krizmo, ki se uporablja pri podelitvi zakramentov sv. krsta, birme, mašniškega in škofovskega posvečenja ter pri posvetitvi oltarja ali cerkve. Prav tako škof blagoslovi še krstno in bolniško olje. Pri večerni sv. maši pa se po župnijah spominjamo Jezusove zadnje večerje. Pri tej zadnji večerji Jezus postavi zakrament sv. maše ali evharistije ter zakrament mašniškega posvečenja. Pri tej sv. maši se tudi spomnimo, da je Jezus, preden je šel v trpljenje postavil tudi zapoved medsebojne ljubezni. Na koncu sv. maše duhovnik prenese Najsvetejše iz tabernaklja v tako imenovano »ječo«, ki predstavlja Jezusovo trpljenje v vrtu Getsemani. **Slovesna sv. maša velikega četrтка je ob 18. uri.** Lepo vabljeni k obredom velikega četrтка.

VELIKI PETEK – SPOMIN JEZUSOVEGA TRPLJENJA

Ta dan se spominjamo Jezusovega trpljenja in smrti na križu. Na ta dan je strogi post. Veliki petek je edini dan v cerkvenem letu, ko ne obhajamo sv. maše. **Ob 18. uri je obred velikega petka.** Pri obredu velikega petka beremo poročilo o Jezusovem trpljenju iz Janezovega evangelija, častimo križ v znamenje hvaležnosti in spoštovanja ter v slovesnih prošnjah med drugim prosimo za družbo in njene voditelje, za drugače verujoče in neverujoče, za cerkvene potrebe ... Ob koncu obredov velikega petka je obhajilni obred. Po bogoslužju se Najsvetejše prenese v božji grob, kjer je osebna molitev.

VELIKA SOBOTA – OBISK BOŽJEGA GROBA – BLAGOSLOV JEDIL

Ob 7. uri blagoslov ognja.

Prosim, da pripravite ogenj za blagoslov. Vabim pa vas tudi, da si ta dan vzamete tudi čas za molitev pri božjem grobu. **Najsvetejše bo izpostavljeno od 13. do 15.30 ure in 20 minut pred začetkom velikonočne vigilije.**

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL

bo samo v župnijski cerkvi in sicer ob: 13., 14. in 15. uri.

Ob 18. uri je velikonočna vigilija, to je slovesno bogoslužje, ki nas skozi lepoto liturgije vodi v skrivnost velike noči.

VELIKA NOČ – DAN GOSPODOVEGA VSTAJENJA

Velika noč je največji krščanski praznik. Ta dan se spominjamo največjega čudeža in temelja naše vere, ki je vstajenje Jezusa Kristusa od mrtvih.

Ob 7. uri je vstajenska procesija in nato slovesna sveta maša.

Pridite in skupaj praznujmo praznik naše vere.

PRESTAVITEV URE

Ne pozabite! Na velikonočno vigilijo, iz sobote na nedeljo se ura prestavi na poletni čas – eno uro naprej!!!

ŽUPNIJSKI LIST

V tednu po veliki noči je župnijsko romanje v Italijo, zato bodo na veliko noč v župnijskem listu zapisani mašni nameni za 14 dni. Če želite, da bo sv. maša po vašem namenu zapisana v župnijskem listu od 1. do 14. aprila, potem to sporočite do torka, 26. marca. Hvala za razumevanje.

ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE

Vabljeni ste, da se skupaj z župnijo Celje – Sv. Duh odpravimo na župnijsko romanje v Međugorje od 27. do 30. 4. 2023. Cena romanja v primeru polnega avtobusa je 175€. Vabljeni, da se prijavite v župnišču ali pa pri ga. Marinki Kralj na št. 031/658 455. Prostih je še samo nekaj mest.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V torek ali v sredo ste lepo naprošeni in vabljeni iz vseh vasi, da očistite in pripravite župnijsko cerkev za velikonočne praznike. Prosim, da se med sabo dogovorite za uro čiščenja cerkve in urejanja okolice za naš največji praznik. Lepo prosim in hvala.

CVETNA NEDELJA

Ponedeljek 25. 3. 2024	Gospodovo oznanjenje		
Torek 26. 3. 2024	Larisa (Lara), muč.	16.30 17.00	<i>molitev rožnega venca za † Janeza Vindiš za † Franca Orešič in starše Kovačič molitev pred Najsvetejšim za duhovne poklice</i>
Sreda 27. 3. 2024	Rupert Salzburški, škof		
Četrtek 28. 3. 2024	Veliki četrtek Bojan, knez	18.00	za † Marto Strašek
Petek 29. 3. 2024	Veliki petek Bertold, red.	18.00	obredi velikega petka v čast Jezusovemu trpljenju
Sobota 30. 3. 2024	Velika sobota Amadej,	7.00	blagoslov ognja
			blagoslov velikonočnih jedil; molitev pri božjem grobu
		18.00	- po namenu za † Antonijo Vraničar
Nedelja 31. 3. 2024	VELIKA NOČ Kornelija, mučenka	7.00	VSTAJENJSKA PROCESIJA za † Pavlo Majer za † Marijo Mlinar za † Antona Vozlič (<i>obl.</i>) in za vse ostale sorodnike za † Zaliko, Katarino, Roziko in Janeza Zobec – <i>obl.</i> za † Marinko Staroveški, Brankota Otorepec, Ivanko in Franca Šket, Ferdinanda Otorepec, starše Otorepec, Šket in Kamenšek

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplati, www.zupnija.kristanvrh.si